Villeroy & Boch

1748

YmMbiBanbHUK - LA FLEUR

Cmecutenb ansa ymblBanbHUKa OQHOPbLIYAXHbIN C YOMMHEHHON HOXKOM 6€e3 CMBHOIO
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 533 955-00

BbineT 170 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

npsimoyronbHas oboralleHHas BO3AyXoM CTpys

BbICOTa cmecuTens 366 Mm

BblCOTa [0 aspaTopa 285 MM

OvameTp CBepriéHoro oteepctus 35 mm

2X HanopHbIv wnaHr M 10 x 1 BBUHYEHHbIN, UCMbITaHHbIA HA TePMETUYHOCTD
pacxoa makc. 8,3 n/MuH

He CoAepXWT CBMHLA

Ipynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1
[ns ycTaHOBKM Ha HakNafgHbIX pakoBUHAX.
(ADA)

XpoMm

pasMepHbIn YepTex

170
258

366

max. 40

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/3 15.07.2021



n

Villeroy & Boch

1748

YMbIiBansHuK - LA FLEUR
Cmecutenb ansa ymblBanbHUKa OQHOPbLIYAXHbIN C YOMMHEHHON HOXKOM 6€e3 CMBHOIO
ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 33 533 955-00

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = MM x 0,0394

rpacuk pacxoga

L/min
W @

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/3 15.07.2021



Villeroy & Boch

1748

YMbIiBansHuK - LA FLEUR
Cmecutenb ansa ymblBanbHUKa OQHOPbLIYAXHbIN C YOMMHEHHON HOXKOM 6€e3 CMBHOIO
ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 33 533 955-00

Cneumndukauma sanacHblx YacTtemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 11 95 002 00-00 M3nmB 193,5 x 159,5 x 1
36 MM - XpoMm
. 2 90 29 03 045 00 90 Aerator insert 32 x 8 MM 1
. 1 R
~ 3 09 16 01 016 90 Konbuo @ 10 x 1 Mm -
S €
2 A = 4 09 23 01 052 90 Flow limiter xenTbin
,\\: 8,3 n/MuH. -
= 3 5 09 15 05 041 90 Kaptpuaox @ 25 x 50 1
o 4 MM -
g 6 09 24 04 130-07 Kpennexnne & 30 x 9 Mm 1
_ 5 - HeobpaboTaHHbIN
O y, 6 HUKENMPOBAHHbIN
(& Vo A 7 09 24 04 204-00 Yyexon & 32,5 x 9 MM - 1
. LU e 8 XpPOM
U 8 09 20 95 013-00 Pyuka 40 x 88 x 29 Mm - 1
12 9 XpoM
=10 9 09 3111 030 90 Kpennexne M5 x 5 Mm - 1
10 09 31 20 017 90 [OHHbIV KNanaH - 1
13 11 09 14 10 005 90 O-Ring 6,0 x 2,0 MM - 2
*ﬁ 12 09 19 95 005 10-00 kopnyc 58 x 148 x 58 1
" 14 MM - XpOM
13 09 30 30 087 90 Kpennenve M4 x 68 mm 1
15 14 0430 04 016 00 90 HanopHbIit WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -
16 15 0430110382590 Kpennenne @52 x 1,5 1
MM -
16 09311101190 KpenneHne M8 x 80 Mm 1

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/3 15.07.2021



